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Tabela 5.2 RESUMO DAS RELACOES CORRENTE-TENSAO
PARA O TBJ NO MODO ATIVO
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V= tensdo térmica = kT/g = 25 mV a temperatura ambiente

1) Determine a regido de operacdo dos transistores nos circuitos abaixo. Determine também todas as correntes dos
circuitos.
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2) Exemplo 5.1: O transistor no circuito da Figura 4.11(a) tem £ = 100 e exibe um vgsde 0,7 V quando ic = 1 mA.
Projete o circuito de modo que uma corrente de 2 mA circule pelo coletor e a tensao no coletor sejade +5V .
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3) Para facilitar nossas analises, vamos simplificar o conjunto de equagdes que temos para a regido ativa. Como

poderiamos estabelecer um modelo equivalente para o transistor bipolar npn se ele estiver na regido ativa? E se
ele for pnp (reescreva as expressées e o modelo)
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4) Exemplos 5.4 e 5.5’: Desejamos analisar o circuito abaixo para determinar todas as tensdes nodais e correntes dos
ramos. Vamos supor que fé especificado com um valor de 100.
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5) Quais seriam as equacgdes e os modelos para a regido de saturacdo?

Regido ativa, TR bipolar npn Regido ativa, TR bipolar pnp




